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107. M&C levél: In몭áció és hipervolatilitás
kezelése a controlling eszközeivel
A piacok feladták a leckét a Magyarországon működő termelő vállalatoknak. A
termelési tényezők extrém átárazása és kiszámíthatatlansága kérdésessé tette
azoknak a gyártóhelyeknek a sorsát, amelyek versenyelőnye az olcsó infrastruktúrán
és munkabéreken alapult. A folyamatosan és hullámokban érkező ár- és
árfolyamváltozásokhoz alkalmazkodni kell. A potenciális veszteség miatt nem lehet
kivárni heteken keresztül. A controlling fontos szerepet kap. Megfelelő szakértelem
és technológia mellett pro몭 szörfösként lovagolhatjuk meg a volatilitás hullámait –
írja Radó István.

Olvasson tovább!
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10 lépés a vállalati reziliencia fejlesztésére -
Controllerek rezilienciája 2. rész
Sorozatos felmondások, rossz munkahelyi légkör, romló vállalati teljesítmény - ezek
mind olyan tényezők, amelyek felbukkanása esetén érdemes a rezilienciával vállalati
szinten foglalkozni. Bár jobb lenne mindezt elkerülni, ritkaság, hogy egy cég
megelőzésként fejleszti a rezilienciát. Cikkünkből kiderül, milyen lépéseket célszerű
megtenni.

BI-sarok: Miért van szükség a dedikált
döntéstámogató rendszerek supportra?
Az üzleti döntéstámogató IT rendszerek működésére sokféle körülmény hat. Ezek
megváltozásából problémák adódnak, s megoldásukhoz összetett döntéstámogató
IT szaktudás szükséges. Ha ez nincs meg, akkor a szervezet nehezen tudja
hatékonyan használni technológiai rendszereit, ami gyakoribb leálláshoz,
hatékonyságcsökkenéshez és bevételkieséshez vezethet.

Ez a cikkünk is érdekelheti: 
 

10 módszer személyes ellenálló képességünk megőrzésére - Controllerek
rezilienciája 1. rész

Excel-tipp: Adatvédelem és biztonság  

E havi Excel-tippünkben bemutatjuk, hogyan lehet az Excelben biztonságosabban
kezelni az érzékeny adatokat. Áttekintjük a beépített adatvédelmi funkciókat és
tippeket adunk arra, hogyan lehet hatékonyan alkalmazni őket. Emellett bemutatjuk
azokat az eszközöket is, amelyek segítségével megvédhetjük a munkafüzeteket
illetéktelen hozzáféréstől és manipulációtól. 

Olvasson tovább!
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IFUA Horváth 

Hogyan mérjük a fenntarthatóságot? 
A fenntarthatóság mérésével mind a vállalatvezetőknek, mind a CFO-knak
foglalkozniuk kell.  

Fenntarthatóság a vállalatirányításban (2023. október 24 - 26.) - Controlling
Akadémia Specializáció 

35. BMCF: Transzformáció a CFO területen - és azon túl (2023. május 24.) 

Tableau (május 25.) biztosan indul 
Irányítás és controlling (2023. szeptember 19 - 21.) 
Vezetői számvitel, költség- és teljesítményszámítás (2023. október 10 - 12.) 
Stratégia és controlling (2023. október 24 - 26.) 
Tervezés (2023. november 14 - 16.) 
Beszámolás (2023. december 12 - 14.) 

Rendezvénynaptár 

Humor-sarok: Free wi몭

A Menedzsment & Controlling Világ kiadvány az IFUA Horváth & Partners Kft. támogatásával jön
létre. Észrevételeit és javaslatait várjuk címünkön: controllingvilag@horvath-partners.com. 

Adatkezelés 

Olvasson tovább!

Elolvasom a viccet!
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